
INFORMATION AU PUBLIC

Les informations sur les prestations proposées (pré-requis, programme,
modalités d'accès, tarifs, contacts modalités pédagogiques,
accessibilité aux personnes handicapées) sont accessibles et claires

16 réponses

Les informations sur le niveau de performance des prestations (taux de
satisfaction, résultats obtenus au diplôme taux insertion dans
l'emploi...) sont accessibles 

16 réponses

QUALITE DE L'ACCUEIL

BILAN DE FIN DE FORMATION EAS
promotion 2023-2024
16 réponses
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L'accueil et l'accompagnement administratif sont satisfaisants

16 réponses

Les modalités pédagogiques sont communiquées (présentation de la
formation, du fonctionnement de l'institut, aménagement du parcours
de formation...)

16 réponses

ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL ET MOYENS MIS A DISPOSITION

Le CDI répond aux besoins des apprenants

16 réponses
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Les moyens techniques et informatiques sont adaptés à la formation

16 réponses

Les locaux et salles de cours sont adaptés

16 réponses

ORGANISATION DES PRESTATIONS

Le planning des cours est satisfaisant

16 réponses
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La prise de connaissance du planning des cours est facilitée

16 réponses

QUALITE ET ADAPTATION DES PRESTATIONS

Les méthodes d'apprentissage des cours (CM/TD/TPG/travaux
pratiques/simulation) sont adaptées

16 réponses

Les cours en e-learning ou enseignements numérisés sont adaptés aux
apprentissages

16 réponses
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L'enseignement dispensé par les formateurs est satisfaisant

16 réponses

L'enseignement dispensé par les intervenants est satisfaisant

16 réponses

L'accompagnement par les formateurs au cours de vos stages est de
bonne qualité (préparation de stage, retours de stage, visites en
stage...)

16 réponses
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Vos stages ont favorisé les connaissances et la posture professionnelle

16 réponses

Votre accompagnement en suivi pédagogique est suffisant et
satisfaisant

16 réponses

Les remarques des étudiants sont prises en compte lors des
régulations, conseil de vie étudiante...

16 réponses

Appréciation générale
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De façon générale, êtes-vous satisfait de votre formation?

16 réponses

Si non, pourquoi?

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Recommanderiez-vous cette formation?

16 réponses
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Ce que vous retenez en 1 phrase :

9 réponses

Une expérience humaine très enrichissante

Une année enrichissante

Bon accompagnement en cours et en stage

La formation as est éprouvante.

Très bonne formation de haut niveau

Formation qui permet l'ouverture d'esprit, un apport de connaissances satisfaisants et pour ma
part, gain de maturité

Enseignement de qualité

Une formation et des formatrices investies et de qualité

Garder les bonnes pratiques et continuer a acquérir des connaissances
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Ce que vous avez particulièrement apprécié :

12 réponses

La disponibilité des formatrices

L’écoute, l’empathie et l’entraide

Les stages

La bienveillance et la gentisse des formatrice et le personnel de l'ifsa

Le soutien des formatrices.

Les cours

L'accompagnement des formatrices tout en long de ma formation

Apprendre comment bien communiquer

Le suivi pédagogique

La qualité de l'enseignement et l'écoute des formatrices, leur investissement.

Le dévouement des formatrices et leur envies de nous transmettre

Les cours , le planning votre dévouement

Copier le graphique

23/04/2025 12:07 BILAN DE FIN DE FORMATION EAS promotion 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/10GqrBjYodnBvVkbCTaRvyHJw3JdT4_IgImlHtD6sokg/viewanalytics 9/11



Que suggérez-vous comme axes d'amélioration ?

7 réponses

La connexion wifi car pour les heures accordés pour faire notre mémoire cela n'a pas était
toujours facile

Cour "d'aide ou de soutien" pour les personnes en difficulté.

J'ai rien à dire pour l'amélioration. Tout est parfait.

L'apport de connaissances est bien présent, mais la mise en pratique est difficile, essayer de
valoriser la logique des actions pour faciliter l'adaptation des apprenants.

Pas le 1er stage, après seulement 1 mois de cours, dans un service pointu

J'aurais aimé approfondir encore plus les pathologies, le cours de Cancéro de Mme Fénart,
passionnant, j'ai adoré.

Mettre un place un tutorat pour les étudiants en difficulté. Un suivie psychologique après le
retour des stages.

Avez-vous une réclamation à formuler? 

7 réponses

Non

Le parking étudiant est bien mieux à l'UGECAM.

Une très bonne année promotion 2023/2024

Faire plus de cours communs avec les infirmier pour les prochaines années

Que l'ergonomie puisse être vue avant le 1er stage.

Essayer d'améliorer l'accès WiFi malgré les efforts déjà réalisés.
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